

Lazure Hotel & Marina 5*- Meljine

Opis smeštaja

Lazure Boutique Hotel oživljava istorijske prostore Lazareta, bokokotorskog obeležja 18. veka. Staro zdanje je veoma pažljivo renovirano i pretvoreno u butik hotel vrhunskog kvaliteta, koji svojim sadržajima pruža gostima nezaboravno iskustvo. Hotel i marina Lazure smesteni uz more, pružaju pogled na Bokokotorski zaliv, nalazi se na 2 km od Herceg Novog. **Hotelski sadržaji** Objekat poseduje 3 restorana, vinski bar. Gosti mogu besplatno da koriste WiFi i privatni parking. U jednom od restorana gosti mogu probati jela mediteranske kuhinje, dok u vinskom i salonskom baru imaju na raspolaganju veliki izbor najkvalitetnijih vina. Poseduje konferencijsku salu, prostor na otvorenom u vrtu i welnes centar sa bazenom u zatvorenom, izdvojen od obe zgrade u kojima se nalaze smeštajne jedinice, nekoliko tipova sauna. Uz doplatu su dostupni razni kozmetički tretmani. Mogućnost transfera od hotela do aerodroma. Objekat je prilagodjen licima sa posebnim potrebama. **Usluga** Noćenje / doručak (švedski sto). Postoji mogućnost doplate za uslugu polupansion. **Plaža** Hotel ima direktan pristup šljunkovitoj plaži koja se nalazi u neposrednoj blizini. Plažni mobilijar je besplatan za goste hotela. Sobe i suite su smeštene u istorijskoj zgradi Lazaret iz 18. veka, kao i novoj zgradi. Uređene su u modernom rustičnom stilu i imaju pogled na dvorište i na more. Na raspolaganju su kupatila sa tušem (bez kabine) ili hidromasažnom kadom. Sve smeštajne jedinice su klimatizovane i poseduju TV, telefonsku liniju, bežični internet, minibar, sef, fen za kosu i kupatilo. Gostima su još na raspolaganju bademantil, papuče i besplatan toaletni pribor. **ISTORIJSKA STARA ZGRADA LAZARET** **Delux soba** Studio soba sa pogledom na dvorište ili baštu za 1-2 osobe. Neke sobe imaju i tuš i kadu. Površine 25-40 m2 **Apartment sa pogledom na dvorište** Apartment sa pogledom na dvorište ili baštu za 1-3 osobe. Spavaća soba, prostrana dnevna soba, kupatilo. Površine 48-65 kvm **Suite Sea View** Apartment sa pogledom na more i marinu za 1-3 osobe. Spavaća soba, prostrana dnevna soba, kupatilo. Površine 48-65 kvm **Suite Sea Balcony** Apartment sa pogledom na more i jednim balkonom u istorijskoj zgradi. Spavaća i dnevna soba sa kaminom. Površine 65 m2 **Porodični apartment** Prostran apartment za 2-6 gostiju. Dve spavaće sobe, 2 kupatila, krovni prozori, veliki dnevni boravak. Ukupna površina 90 m2 **King Suite** Prostran apartment za 2-6 gostiju. Dve spavaće sobe, 3 kupatila, veliki dnevni boravak, pogled na more. Ukupna površina 99 m2 **NOVA ZGRADA De-luks soba** Studio soba sa pogledom na planinu ili ulicu za 1-2 osobe. Bračni krevet, kupatilo, minibar. Površine 27-29 m2 **Deluxe Sea View** Studio soba sa pogledom na more i balkonom za 1-2 osobe. Bračni krevet, kupatilo, minibar. Površine 28-30 m2 **Studio sa kuhinjom** Studio soba sa pogledom na more ili planinu za 1-3 osobe. Spavaća soba, dnevni boravak sa kuhinjom, kupatilo. Površine 40-66 m2 **Apartment sa kuhinjom** Apartment sa pogledom na more, balkonom i kuhinjom za 2-4 osobe. Spavaća soba, dnevni boravak sa sofom na razvlačenje i kuhinja. Površine 65 m2

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Recepcija, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- ND

Lokacija

- Udaljenost od plaže: 20 m

Cenovnik

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA:

Aranžman obuhvata smeštaj na bazi izabranog broja noći sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h).

Prvi dan: Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.

Drugi dan - poslednji dan: Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.

Poslednji dan: Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

DOPLATE:

*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, 1,00€ za decu od 12-18. god. i 0,50€ za decu od 0-12. god. po osobi i danu (plaća se na recepciji hotela)

*Krevetac GRATIS

*Za dečiji krevetac gratis (na upit)

*Za boravak kraći od 3 noći uvećanje 30%

POPUSTI:

*Deca do 2. god. - GRATIS

U cenu je uključeno:

*smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana

*troškovi organizacije aranžmana

U cenu nije uključeno:

*troškovi prevoza (obežbedjujemo uz nadoknadu)

*boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)

*osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje

od otkaza putovanja

(obezbeđujemo uz nadoknadu)

*individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

- 1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre polaska na put,
- 2) 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do 20.12.2022. godine,
- 3) platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO),
- 4) administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama do 20.12.2021.godine.

Korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Organizatoru Rešenje o administrativnoj zabrani (formular izdaje Organizator), overen i potpisan od strane Poslodavca (organizator zadržava pravo odabira pravnih lica sa kojima će sklopiti ugovor o zabrani).